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CARPANLAR VE KATLAR (Test-1)

1.

Yaricap! 34 cm ise saat 68 cm yer kaplar.

Son durumda saatleri bir butun olarak dusunu
(68 + 20) = 88 cm olur.

EKOK (68, 88)'i bulmamiz gerekir.

68 88| 2 EKOK(68,88)=2%11.17olur.
34 44| 2
17 22| 2
17 N n
17 1 |17
1
2*1117 P
25117 (
=17 22 - 17 = 5 saat satilmigtu
88 7

Cevap: C
2.

Nehir ve Aybike yaptigi kolyeler icin iki
farkli tastan esit sayida kullandig1 i¢in
EKOK((15,18) = 90 dir.90:18=5 ve
90:15=6 oldugundan kolyeler
arasindaki fark en az 6-5=1 olur.

Pembe tas: 90 -3 = 270 gr

Yesil tas: 90 - 2 = 180 gr olup toplam
270+180=450 gr olur.450 gramin 2
kg’dan kiiciik n biiytik kat1 1800
gr'dir.Bundan dolay1 kolye sayilari

arasindaki fark 1+ 4 = 4 olur.

Cevap: C

EKOK(3, 4) = 12 dir.

Yolculugun yarisi 4 saatte bir , diger yansi 3 saatte
bir mola ile tamamlandigindan yolculuk 24 saat
surmustar.
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6 mola ile yolculuk tamamlanur.

Cevap: C

Kisa kenari hem 3 metre ara ile hem 5 metre araile
aqgac dikilebildigi igin,
EKOKI(3, 5) = 15 olur. Uzun kenar 45 metredir.

Baslangi¢ dahil ama bitis dahil olmadigindan

? = 20 adet elma, % = 12 adet ceviz agac

dikilebilir.

Cevap: D

16 —» 1 + 6 = 7 bir basamakli olmaz
25 - 2 4+ 5 = 7 bir basamakli olmaz
49 - 4 + 9 = 13 iki basamakl olur.
64 — 6 + 4 = 10 asal say1 degil olmaz
81 —» 8 + 1 = 9 asal say1 degil olmaz

Buna gore, sifre 1349 olup rakamlari
toplami 17 dir.

Cevap: D



A=|,L=IS,3=I2 2ve3'i.'mkatian
G=8,0=26V=27,E=6N=17di. Sl My 120 =3 Z0KNS
—_ 1 2 ve 5'in katla
EEE [EE EE .
Lz \ ,v:'/ f—'v_l 10, 20, ... 120 — 12 tane
Bolim sirasi 1415412 B8+26+26 3 ve 5'in katlan
=28 +2746+17
& 15,30,45, .. 120 — B tane
2, 3ve S'in katlan
A-N—18 30, 60,90, 120 — 4 tane
I-G—20 30 un katlannda uger defa tren durdugu igin 2 kats
EKOK (18, 20) = 180 dir. harimalide.
. Ayrica 1 numaral durakta 6zel olarak tim trenler
sifre 0180 olur. durmaktadir.
Cevap'D 20+12+8~-2:4+1=33
durakta birden fazla tren durur,
Cevap: B
1.adim 2.adim
48 | 2 48=24.3"
2412 3.adim
122
"l A=2-3=6
2 (2 B=4+1=5
1
4.adim
: oldugundan
6+5=110lur.

Cevap: C



CARPANLAR VE KATLAR (Test-2)
1.

60 erkek 60 -3 = 180’e (180 dahil)
kadar numara verilir.

90 kiz90 - 2 = 180’e (180 dahil) kadar
numara verilir.

EKOK(2,3)=6 oldugundan 6 nin katlar1
hem kizlara hem erkeklere verilmistir.

180 =+ 6 = 30 yani 60 kisiye ¢akisan
numaralar verildiginden

Yeniden verilecek numaralar 2 veya 3 iin
kat1 olmayan sayilardan olusacaktir. Her
6 nin katinda 2 tane 2 veya 3 {in kati
olmayan verilmeyen numara vardir.

180 den kiiciik 30 altinin kat1 vardir ve
bu 60 tane verilmeyen numara var
demektir. Bu 60 numara tekrar
dagitildiginda 2 veya 3 e boliinmeyen
son numara 179 olacaktir. Bu da en
biiyiik numaranin179 olmasi1 demektir.

Cevap: B
2.
EKOK (3, 4)=12
12-11 =132 metre olur.
A borusu 132:3 =44 parca
44-10=440TL
B borusu 132:4 = 33 parca
33-10=330TL
Toplam 440 + 330 =770 TL
Cevap: A

6 4am’

Oda 1 ve oda 2 nin ortak duvari 7 m olmahdir.
WC ve banyonun ortak duvar 2 m dir.
Bu bilgiler yerine konuldugunda salon

7x7=49m?olur.

Cevap: B
4,
1234 57| 58|59 |60
120[119[118 117 64 63|62 |61

Ayni stitunda bulunan iki sayinin
toplami1 121 dir.

21sayisinin altinda 100 satisi yazih
olacagindan 21 ile 100 aralarinda
asaldir. Dolayisiyla 21 ile 100 arkadas
say1 degildir.

Rakamlarin altinda yazan sayilar,
altlarinda yazilan sayilarla aralarinda
asal oldugundan arkadas sayilar
degildir.

66 sayisinin altinda 55 yazacagindan bu
iki say1 da 11 ile boliintr. Dolayisiyla
arkadas sayilardir.

Cevap: C



5. 7.

EKOK (160, 180) = 2°-32.5" dir, Her kutuya kutu numarasinin pozitif
160 180 | 2 60=2%.5 tam say1 boleni kadar esit kiitlede atik
80 9 |2 180=2%.3%5 kagit konacagindan
40 45 2

20 45 | 2 20 nini pozitif tam say1 bolenlerinin
10 45 2 .

5 45 | 3 sayisli 6 tanedir.

5 15 3 . . .. ..

5 5 18 in pozitif tam say1 bolenlerinin sayisi
1 6 tanedir.

l- z. - . I . .
2 . ;% : 5 =9) 17k kitap 16 nin pozitif .tam say1 bolenlerinin
yerlestirilir. sayisi 5 tanedir.
2%.32.5
2375 =8 | 17k=115ise

12 nin pozitif tam say1 bolenlerinin
sayisli 6 tanedir.

k=7 olur.

1. raf = 16097 sayfalik
2. raf = 180-8-7 sayfahktir. Cevap: D
3. rafa yerlestirilecebilecek kitap 8.

2°.32.5'.7" e tam bélinebilmelidir.
420, 350 ve 280 sayilan ortak olarak 70 ile béltne-

Cevap: C bilir.
vap: ;;g ;g :: \LIS cubuk elde
28070 = 4 j edilir.
6 360 cm lik gubuk alinmamigtir.
Kerem'in bisikletinin tekerinin bir turda aldig: yol Cevap: C

2340=240cm=24m

Beyza'nin bisikletinin tekerinin 1 turda aldigi yol
2330=180cm=1,8mdir.

EKOK(240, 180) = 720 cm

=7,2molur.

7.2+ 14 =100,8 metre olur.

Her 7,2 metrede 1 tur fark olusur.

100,8 metrede 14 tur fark olusur.

Cevap: D



CARPANLAR VE KATLAR (Test-3)

1.
480 780 | 2
240 390 | 2 EBOB (480, 780) = 60
120 195 | 3
40 65 5
g8 13 |,

60 x 60 fayanslar kullaniimalidir.
430 760°
480'x
60X50" 104 fayans kullanilir.
Xmarka 104.5=520TL
Y marka 1046 =624 TL

Zmarka=1048=832TL

Cevap: D

4¢ahsma +1izin=5
Scaligma + 1izin=6
EKOK(5, 6) = 30 glindir.

1 Ocak, 31 Ocak, 2 Nisan Subat ay igerisinde ortak
izin yaptiklan glin yoktur.

Cevap: D

EKOK(70, 40) = 280 oldugundan yikseklik 560 cm
dir.

EKOK(40, 50) = 360 oldugundan geniglik 720 dir.
1125 =560
48.15=720dir.

Cevap: D

EKOK (2,3)=6

1,7,13,15, 25, 30 km lerde 6 durak
EKOK(2,5,3,5) =175

1 - 18,5 de 2 durak

EKOK(3,4) =12

1,13, 25 de 3 durak

EKOK(3,5,4,5) = 31,5 oldugundan ilk durak disinda
ortak durak yoktur.

5.

1.tir

4 8 12 | 16 20 | 24
9 18

UST KAT SKSS ALT KAT SSKS

2.1r

28 32 |36 |40 |44
27 36 45

UST KAT SSSK  ALT KAT KSSK

Cevap: B

1.Cark

2. Cark

1. carkta asal say1 olarak, 13 veya 7 gelebilir.
2. Carkta 13 ile aralarinda asal olmayan tek
say1 39 olur. Bu durumda Mustafa
13+39=52 puan alabilir. 1. ¢carkta asal say1
olarak 7 gelmesi durumunda 7 ile arlarinda
asal olmayan sayilar 35 ve 56 oldugundan
Mustafa’'nin alabilecegi puanlar 7+35=42
ve 7+56=63 olur. Buda Mustafa’'nin
alabilecegi en yiiksek puanin 63 olmasi
demektir.

Cevap: D




CARPANLAR VE KATLAR (Test-4)

1.

A) 480:48=10
10x1=100lur
B) 480:40=12
12x1=12dir.
C) 480:30=16
16x1=16 dir.
D) 480:24 = 20dir.

25 olugturulamaz.

15 20
21

L= R T

30 18 24

19x 18=342

A marka
240mL=3TLise
B marka
180 mL = 2,50TL

EKOK(240, 180) = 720 mL olur.
720

EO- =3alr 3-3=9TL

:;g =4alwr 25-4=10TL

Ucret 19 TL ve katlar olmalidir.

Cevap: D

Cevap: C

Cevap: A

_md . -~ _ g
' 3. 0 . 99

Asal sayinin yazili oldugu kartlar kirmizi
digerleri yesil olacaktir.

A) 29 numaral kartin rengi yesil olmustur.
YANLIS

B) Kirmiz1 renkteki kartlarin iizerinde yazan
sayllarin en biiytigii 99’dur. YANLIS

C) Kirmizi renkteki kartlarin lizerinde yazan
saylilardan her birinin 2 tane pozitif boleni
vardir. DOGRU

D) Yesil renkteki kartlarin lizerinde yazan
sayilardan her birinin en az iki farkli asal
carpani vardir. YANLIS

Cevap: C

12[3]alse)]7]8]9]00
1 (213 )| 16 [ 17 [ (8)] 19 | @0)
@)|@)] 23 |@9)| 25 |@9)| 27 |@8)| 29| 30
1 32|(3)|69)(39)Ge)| 37 (39)G9)| @)
41 | 42 | 43 |(44) (a5)|(a6)| 47 |(a8)| 49 | (50)
Cevap: A
6.
EKOK(30,42) =210
EBOB(30,42) =6
EKOK(15,45) =45
EBOB (15,45)=15
210:6+45+15
1260+ 60=1320
Cevap: C



USLU SAYILAR

Galibyete 3 puan, beraberlige 1 puan ve yenilgive O puan veridigi maclarda A takimmm 10 mag
sonunda aldig toplam puan 20 ise bu durum,

Atakmmin 6 Galibiyet, 2 beraberlik 2 yenilgist olmast durumu veya b Galibiyet, 5 Beraberlik
olmast seklinde fk farkh durumda gerceklesebilir.

1.6 Galibiyet, 2 beraberlk 2 yenilgisiolmast durumu i prim 6 10+ 2+ 4+ 10% = 68 10*TL
d.

2.5 Galibiyet, & eraberlk olmas durumuicinprim - 10° +5-4- 10* = 70 10* TL d.

+
23-}3&:211-!!-!1
8+3m=14+x
=6

x=3

CevapB

(27 +9).81.243
=36-3*3° merdivenin alam
36-3%.3°

;o Sly=2aLy

=2%.3"
Cevap A

p——

——
h oW w | e

) Biiyiik cocuktan sonra kalan

2
3/\3

27 si 8 ise tamarm 27 dir.

S

Biyiik cocuk 9 tane, kiigiik cocuk 4 tane alir.

CevapA

)- ( ; )Drtam:a gocuktan sonra kalan

Cevap: B

(_). (—) (i) Kictik cocuktan sonra kalan

NARTEST

Test: 1

8 Exabayte = 2% tiir.

A) 4MB=2% 283290

B) 2GB=2" sl el et |
C) 128KB=2"7  283:27=2%

D) 2GB=2" 25 :2M = 21
219228

CevapD

Kerem— 3"+ 37+37+3%4+3°

=243 +81+27+9+3=363

Ata— 5"+ 52 4+ 53 4 54

=5+25+125+625=780

780+363=1143
1143 =204 26 4 25 4 29 4224 21 4 20

olmak dzere 7 grup olusturulakilir.

CevapC
815=(3%F=3"
64% = (295 = 2%
24.1 3041
122 152
8.3 103
6-4 6-5

& tane &tane
CevapD

Her katlamada uzunluk 2've balindigi icin ilk

vzunludgun 2'% a ballndr.

1.2"% = 293 yakin bir say1 bulunmaldr.
CevapD
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10

e
‘ (-3)"”

(=3)12 = 312

(—9)6 = 312

(312)~1 = 3-12 (—81)% = —312

e

(=27

(27)* = 312 (—9)~6 = 3-12

2m

Cevap: C

Soruda verilenlere gire boyama durumu yukardaki gibidir. Buna gére boyal seklin cevresi

16-275=2"1m,

% = 50 cm dir-

Cevap: B
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UsLU SAYILAR

1.

51.5&3?.32.32.3-".21_2!.2!.1!.3-—".2-—1.2-?.5-1
-571.54

= GA4A-1-14 | JTH4T-1-1, g4I

=510, 34,310

=3%10""=81-10""=8,1-10"

CevapB

1522524526528 5210, 212

olur. 1 bakteri ile baslarirsa son durumda son iki

balimdeki bakteriler canhdir.
204 212 5 210 4 22,210 25,210
Cevap A

75'ten biyiik 3% 120 den biiyiik 5% tir.
34.5'=3.30.5=3.15°

CevapD
Baslangig =3
lyl:3-33%=3°
2.yil:3%.3.33=3°
3yil:3%.333 =34
Cevap C

NARTEST

Test:2

# |@)] »
a‘ 8’

29.27- (295 (22 (2. (2%
=25.37.210, 312,318, 52

4.5 4ﬁ

A-13,28 3 . 200
B—3',3%,3%,3%,3°

c 5,55

14,22,3%, ., 20— 20 adet

31,32, 3334 3° 5 5 adet

1. sirada 52 daha énce kurududu icin
1.sirada:5'-5°

2.sirada:5'-5%.5% 5 adet

204+5+5=30
Cevap A




7.

Aai=atiseA=a"

B.a’=a%iseB=a"

C.at=aliseC=a"

alX=aliseX=a"
a.Y=aliget=a"
a*. Z=aiseZ=2a"
X-Y.Z=as-7-8= a0

Cevap A

=
“
e
&=
=
=

2',2%,23,24,25,2° Erguvan
3',3%,3%,3% Ihlamur
1,27,37,47,5,6°,77,8,9°,10° At kestanesi

21 ¥ 32 ¥ 41 ¥ BI ] 91 {ﬂl’tﬂk DHU@U"[[H“ ﬂgﬂ; dikil"
medi)

Erguvan: 3 adet (2', 25, 2%

Ihlamur: 2 adet (3", 3%)

At kestanesiz 14,546, 74,109
(5 Adet)

Mormalde 101 adac dikilecekti. 5 tanesi sokak lam-
basina denk geldi.

96 adet adacin
96 - (3 + 2 + 5) = B6 tanesi kavak agacidir.
CevapC




UsLU SAYILAR

1. B8210°-77.10°=5-10°
1,5.5.10° 30 = 225-10°
=225-10%olur.
Cevap B

2. En biyiik sayny elde etmek igin kicik saylar yan-
larda biyik sayilar ortalarda olacak sekilde bas-
lanmalichr.

274=3"2, 9%=3"
37=37,81*=3"

37 || 36| 3 ‘3-”‘
NSNS NS
I

NS
365

NARTEST

Test:3
Duvarin yiksekligi aym oldudgundan
Ali+a*=Ali +2°-15
al=64-15=49=7
a=7
Bekir + b? = Bekir + 3* - 11
b?=27-11=16=47
b=4
Ceyhun + ¢t = Ceyhun + 3*- 17
c=81-17=64=8
c=8
Derya+d?=16-7=9=3!
atb+c+d=7+4+8+3=22
CevapC

A) 350,076

B) 5006, 307

C) 57,6300

D) 7060,35

B secedinde 3 tane sifir kullamilmistir.
CevapB
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Metin Kutusu
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2019.10"%@

101 adet sifur

3 adet farkh rakam kullarilr.
101 -3 =98

Cevap C

1,00794

1Ix10° 4+ 010"+ 0,102+ 7.1024+9.10*+ 4.10°
=1x10 4+ 7.102 +9.107* + 4. 4+10>
Cevap C
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UsLU SAYILAR:

1.

Istanbul —3%26 =123 <128

Ankara — 5-2°=8.107 <107

izmir — 243*=26'>6°

Antalya— 323*=3'>4°

Diyarbakir — 2%.2% < §?

izmir ve Antalya hedeflerini gerceklestirememistir.

s 3 _ -6, 7 L i 3.5 [
Alam 4™ = 27" m* olan karenin bir kenan2™m'dir. Buna géire,

Test: 4

Seklin gevresi 16+ 278 = 2#+27% = 2m =2+ 10 em'dir.

CevapB

NARTEST

2%=9— Plx=1).1-3)
X-9=-3x+3
4x =12

x=3

CevapB

Aykut=5'2_ 25 43
=5|I.2—5-2—i
Hande = 5" . 4-5 = 5% -0

515 210 15-12 5-10-(-11)
5122-1.1 - -2

=5%.2V =250
Cevap A

04 100-10° 310¢  30-10°
=== =400,y ="—=

e N
25 25 15 15

= 2000

_ 10* _ 100-107

e it W
20 20

=500 olup Y=Z>Xtir.

Cevap: A

100+ 90 +90+ 81 +81

=442=2'.13"1
442 | 2
221 13
17 17

(2+13417).1+1+1)=96
CevapA

Cevap:B
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A (2923=2"

B— (27P.24=2"1
CoRY22=2"
D—2"24=2"

22(22 2" 4 2'3 4 2.2'3 4 22 . 21)
=(4+1+2+4)2".(22)
=112%. 22=1%.2¥
CevapB
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KOKLU SAYILAR

1. 100 | — 101 — 101 =10,-

10 —=11—=J11=33

3 —54-5/4=%2
CevapD

2. Kalem 2 - 9 cm arahdgindadir.
19.8 -19.9 icin
152 cm - 171 cm arahiginda olur.
1.52m-171Tm
V231-429  oldugundan 2,86 olabilir.
CevapC

3. 17— 41 57 713
2253 5259 8215
3 =5 6= 11

tam kare sayilanina yakin tam kare olmayan say
adedi icin yukandaki &riintl vardir.

32-21=5
#-3=7
oldugu gériilebilir.

CevapA

4. 240:12=20

I_‘ J20=2/5olur.
4J§{

A -
e

125

2(445+12/5) =325
CevapB

NARTEST

Test: 1

1 2 3 4 5 6

Kenar a a2 2a 2a/2 4a 4J2a
Kosegen a2 2a 2a2 4a 4.2a 8a

3 2
{4/2a) _ 3; =32

a'.‘
CevapB

12=3
V396
J53=7
J89=9
CevapB

1—1 (1adet)
1,52 (2adet)

2 =43, /4 (5 adet)
2,5— /5,6 (5 adet)
37, V8 (3 adet)
CevapC

10=3,-ise | V10 |olmal

J15=3,—ise | /15 |almal

J24=4,-ise @clmll

J27 =5, ise
Cevap A

olmali




KOKLU SAYILAR

144 - (2.25+ 216+ 2.9+ 2.4)
=144 -(50+32+18+8)
=36 olur.

CevapC

2 @ -5i25435
® .-
3A-.@

3 -26/3
3 -125

=4.3=./48
Cevap A

e

NARTEST

4.

7T<x<8

49 = x! < 64

4 16em2

1eme

9emz

Test:2

2413 =52 oldugundan x* = 52 olabilir.

CevapC

41,21 = 1,1 metredir.

J1681=4,1
44-3x=4,]
3x=03

x=0,1molsun

ﬁl{1l1] = Sv{ﬂf‘” - ﬁlﬁ“ U|5 = 54-1
61x6,1=3721
CevapD

[T ] f—y T

X




Ediz

1.tur:/5.5/3=5.15 (5p)
2.tur:3+/5.24/5 =30 (30p)
3.tur:2.7.4/2=8./14(8p)
Selin
1.tur:243.243=12(12p)
2.tur:5+/3.3./3 =45 (45p)
3.tur:3.3.3/2=9/6(9p)
Ediz =43 puan

Selin = 66 puan alir.

CevapD

© NMARTEST

2/7=128

4/3=/48

3./5=.35

3/3=/27 oldugundan

Akgakdyi Cevizli arasi daha uzun bir yoldur.

CevapB

7. 8<J/72<9

32 < 4./72 < 36 (gavre)
96 < 3.4./72 < 108 (Dikenli tel)
CevapB

_____-L
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KOKLU SAYILAR

1. a'+a’=64
22 =64°
a’=32.64
a=3242

b* +b2 =64
b?’=32
B b=4.2

r
;z adet resim yerlestirilebilir.

32.2.32.2.

=88=64=2°
4.J2.4.2

Cevap A

2. 225=15

1,5

X

2-15=05m=50cm
CevapB

NARTEST

Test:3

J98=7.2
V2700=30+3
kiigik karelerden birini alani
J2.43="6br olur.
DAHIYIZ kelimesi icin 85 kare boyanmistir.
1tane2 /6
1tane3 /6
16tane 5 V6
18 tane boya gerekir.
CevapA

60

X =60% + 40°

%7 = 3600 4+ 1600 = 5200
x = +/5200 olmalidir.
5042 = /5000 /
40+/3 = /4800 /

307 =/ 6300 x
20413 = /52001
CevapC




W¥=F+9P=9
x=3J10

y?=52 4 52

y=52

Yy _ 55 _ 5 5
x " g.3/10 35 3
Cevap B

Tiim alan = 3242, 5042
Resimler (1) 8/3.5/3=120

(2)1043.63=120
(3)10/3.6/3=180
+(a) 8/3.5/3=120
600
600 1
3psp2 5 — 020

CevapB

NARTEST

12<+a<13
144 <a<169
9</b<10
Bl<b<100
a,en fazla 168
b, en az 82 olur.
168-82=86
CevapC




KOKLU SAYILAR

1. x3x=36 2x.5% =120
=38 102 =120
=12 x=23
x=2/3

3x
X X
-y y
2x
Tu=y v
X X
3x
Cevre = 28x=282./3 =563
Cevap D
2.
31
643
1043
3
J108
-.n"f ?adet
12 adet
7.12=84

Ikinci durumda bos olan kalabilir.
CevapB

4,20 + 4../80
=42/5+44./5=24.5
Ja</5<¢.9

/52 ;‘: -2 ;
J5=2,2 olur.

24322=528=33
CevapC

Test: 4



PC
Metin Kutusu
3


5. J016=04m=40cm
J/3,24=18m=180m

40cm
60 cm a0 cm .
180:3=60cm 180:2=90cm
45cm

40 cm 40 cm 40 cmd0 cm
90:4=45cm

72 ve 10 cm 40 veya 180"
esit olarak bilerek elde edemeyiz.

El CevapD

7 10TL = 1 NAR oldugundan

10 TL nin altindaki dogrular TANE ile ¢evrilir.
V260 = 16, - (16 adet)
J145=12,- (12 adet)

J125=11,-(11 adet)

J615 =24, - (24 adet)
16+12+11+24=63

CevapA

JiETem
V433 em
J162 9.2
= -2 9/3:/2
Ja32 1243
1243:43

9.12 =108 adet fayans gerekir.
Cevap C

J2"=32/2

NARTEST

=162
V27=812
=42
=42
V2 =242
+V2=42
632
7042-6342=742
42+ 22+ 2=742 olur.
CevapD


PC
Metin Kutusu
7

PC
Metin Kutusu
6

PC
Metin Kutusu
8

PC
Metin Kutusu
9


10

11

=2 rr>=mxo
=mr=mx

Al

-

=vso00dm

o]

Panolardan birinin bir yiiziin{in alam 5¢5 -5 = 25 dm? dir.


PC
Metin Kutusu
10

PC
Metin Kutusu
11


= N YV o

VERI ANALIZI Test: 1
1. Bisikletin hareketli oldugu 5.
08.00 -~ 08.30 ( S km) Siruf ‘ Katdan | Katlmayan
8A | 14 6
15.00~15.30 (4 km) ® | 12 =
16.00 - 16.30 ( 8km) 8C | 16 4
Diger zamanlarda bisikletin hareketi olmadigin- 8D | 14 6

CE GGl 1. en fazla katihm 16 kisi ile 8C'de olmustur.

cevap® I1. 80 kisinin 24 G geziye katilmamistir.
24 _ 3
-0 % 30o0lur.
n 8 -1 120°lik daire dilimidi
© 24 - 3 = IKdaire aiimidair,
2. I Heriki Griinden de 470 adet satilmigtir. IV.Tim siniflarda esit sayr Ggrenci vardr.
II. 2017 yilinda 350 adet iirin satilmistir. Cevap B

2016 yilinda 320, 2018 yilinda 270 adet wrin satil- BO - o
diginda 2017 de en fazla iirlin satilmistir. A 360 108 = 24 kigidir.
lIl. Klima satis1 2017 v e 2018 yillannda sabit kal- _ (Hikaye kitalal
migtir. Lt 70 n e -
:3 Q) 380 J08=21 380 %75
Cevap A 1Y
5 120
D) 360 180 = 36 (Roman sayisi)
36 > 32 oldudgundan romanlarin sayisi ansiklope-

dilerden fazladir.
CevapB

3. Artis ve azalisi en iyi sekilde ifade edebilecegimiz
grafik tirg, gizgi grafigidir. 7) Erzurum= 750 000/ 25000 =30
Mugla = 900 000/ 12000 =75

CevapC

Tokat = 600 000/ 10000 =60
Rize = 350000/ 4000 =87,5
Bartin = 200 000/ 2000 =100

Cevap: D

4.  4yilhk surede agaglarin toplam uzama miktan egit-
tir. Ama yillar icinde farkl miktarda uzamiglardir.

Cevap D



Rafet Türk
Metin Kutusu
7) Erzurum= 750 000/ 25000 =30
    Muğla  =   900 000/ 12000 =75
    Tokat   =   600 000/ 10000 =60
    Rize     =   350 000/  4000  =87,5
    Bartın   =   200 000/ 2000   =100


                                                      Cevap: D


VERI ANALIZI Test:2

1. Domates=2x120=240 ' lll. Dedalgazicin toplam 8B0TL
Salatalik = 4 x 60 = 240 Elektrik icin 480 TL
Elma = 3x160 = 480 Suigin 360 TL
Portakal =1 x 240 = 240 880 = 840 oldugundan dogrudur.
Patates = 3 x 200 =600 CevapB
Toplam 600 + 240 + 480 + 240 + 240
= 1800 TL dir. 4, TV=400.50=20000
600 _ 1200 patates 480 _ 960 Elma Buzdolabi = 200. 20 = 4000
1800 1800
Camasir Makinesi = 300 .40 = 12000
240 482 (Domates, Salatalik, Portakal) Toplam 36000 TL
1800
Tv=—22000 _50-
36000
CevapD
~ 40000
Buzdolabi = 36000 40°
2. Tiirkge 220 soru
Matematik 280 soru l';. Camas Makiresi = 12000 —120°
Fen Bilimleri 220 = 36000
n Blimien saru .;’ mapn
Toplam 220 + 280 + 220 =720 soru E
220 _ 190° Tiirkce, Fen Bilimleri
720
5. 90%= 1350TL ise
§3g = 140° Matematik 10°= 150 TL olur.
Fatura= 60.150=900TL
B seceneginde Fen bilimleri Matematikten azdir. Taksit — &0 . 150 =500TL

Tarkge il idir.
tirkge ile aynid. Mutfa = 80. 150 = 1200 TL

covap® Diger = 70. 150 = 1050 TL

Cevap C
> Ocak | Subat | Mart  Nisan 6) 12 galibi,yet, 4 beraberlik elde edilmigtir. 12x3+4x1=40
Dogalgaz | 220 | 260 240 160 puan alinmisgtir.
] Cevap: B

Elektrik | 120 100 120 140 :

Su 80 100 |100 @80 Uriinleri karsilastirmak icin stitun grafigi kullanil-
mahdir.

| _420+460+460+380 _ 44, Gisip

4

II. Faturalar her ay farkh olmustur.



Rafet Türk
Metin Kutusu
6) 12 galibi,yet, 4 beraberlik elde edilmiştir. 12x3+4x1=40 puan alınmıştır. 
                                                                   Cevap: B

Rafet Türk
Metin Kutusu
7)


OLASILIK

11 futbolcudan 1 tanesi kirrizi kart gérmiistin 10

kisiden 2 tanesi kaleye gegemeyeceqi icin geriye
kalan 8 kisiden biri Semih olabilir.

Cevap C

iki vagondan toplam 40 vagon bostur. On vagon-
da cam kenan 9 koltuk bostur.

9 Uygun koltuk sayisi

40 - Toplam koltuk sayisi

Cevap A

| [P S— - N
1+2+3+4+5+6+7+8+9=45 kart vardir.

= S) - 1
45 5

9'larin sayisi
Tim koltuklann sayisi

CevapC

SAHNE

~
@
@ ]
& -
= &
=
=
=
=]

BOO—20=

- - I o6 m"mmgAn @™ ®»

Soruda verilen sartlara uygun oturma durumlarinin sayisi

C 345, C456, F456, G345, G456, H345 seklinde 6 tanedir.

Cevap: B

NARTEST

7.

Test: 1

Ug tane yesil kare olusur.

3 -1
9 3
CevapB

Tolga'nin tahmin ettigi sayilardan 19 ve 8 glkma-
mis geriye sadece 1 say kalmistir. Bu sayilardan
biri gelse bile en fazla 5 tanesi bilinmis olur. Bu
durumda biiyik ikramiyenin kazamlmasi mam-

kiin degildir.
Cevap D

Toplam kisi sayisi 55'tir. Selman usta disinda 54 kisi
vardir, Selman Usta disinda 4 kisi ORh~"tir.

4 =2 o
54 27
Cevap C




2)

OLASILIK

1. Damla, 1
1 Takip — 1x2=2

4 Yorum— 4x1=4
1 Hikaye —» 1x3=3
1 Etiket —» 1x4=4
Toplam = 13 cekilis hakk:

Takip —» 780x2 = 1.560

Yorum — 3.020x1 = 3.020

Hikaye —» 40x3 = 120

Etiket — 125x4 =+ 500
Toplam —» 5.200 hak

13 1

5200 400

Cevap A

CTq ¢

(d
d
W

¢
B

Soruda verilenler gore olasi durumlar yukaridaki

gibidir. Yani 3 farkli durum vardir.

3. 6qozliklierkek 7 gozliklii kiz
+2gozlukll erkek  + 1 gozlliklii kiz
8 gozliikli erkek B gozlik kiz
CevapB

Cevap: B

NARTEST

Test:2

En az Tirkce, en fazla Matematik olmalicir. Fen
Bilimleri, inkilap Tarihinden fazla olmalidir.

Agilann bliyiiklik sirasi

Tuirkce < Inkilap Tarihi < Fen Bilimleri < Matematik
olmalidir

Aynca 27000 360™1ik dilimlere esit dagilabilmesi
icin

270°. % = x'4 {in kati olmalidir.
360

Daire dilimleri 4'Gn kati olmalidir,
CevapD

Herkesi sen — 2 adet 2 _ 1
16 8

Belkiol — 2adet—2_=_1_
16 8

Serdar olur —1 adet%

Sanma Sahim —» 1 adet llﬁ

Cevap A



Rafet Türk
Metin Kutusu
2)


-

go

-

00| |8l |00 |8

O ile gésterilen 9 yere park edebilir.
CevapB

3

3 3
/ \3
3 2
41%=4.34i=2?m1

rr=322=12m?

39 m? késipekler ulasabilir.
80 - 39 =41 m? ulasamaz.

41
a0

CevapD

NARTEST




OLASILIK

Ornek olarak 12 kadin, 10 erkek olsun ilk durumda |

1.

;i olasilikla kadin secilir.
4 cift aynlinca
8 kadhin, & erkek kalr.

8 olasihkla kadin olur.
14

8 , 12
14~ 22

oldugundan kadin olma olasihid artrustir.

CevapB

1.180 1.140
2.90 2.70
3.60 4.35
4.45 5.28
5.30 7.20
6.30 10.14
5.20

10,18

1215

H}hsalsaylini—dir,
30 5
B)30unkati 4 = 2 dir
30 15
C) Rakam olma 12=_2_dir.
30 5

D) 5 ile balinebilme 12=_1_dir.
30 2

CevapC

NARTEST

3.

4,

9 durum

Test:3

1. Secenek
4 kitap toplam liste fiyat 135 TLdir.
135,79 _n945TL

100

2. Secenek
Dahi Geng 8. Sinif

Mar Tanesi Son Prova;

40TL

40TL

35TL (Hediye)
20TL

100TL

Dahi Geng 7. Sirif

Kazandiran Prova
Toplam :

3. Secenek

Dahi Geng 7. sinif harig diger kitaplar

T100TL + 30 TL hediye ceki verir.

4. kitabi almak igin yeterli almaz.

CevapB

{A-X-P=780TL
A-X-R=790TL
A-X-R=800TL

A-Y-P=720TL
J A-Y-R=730TL
A-Y-5=740TL

A-Z-P=660TL
A-Z-R=670TL
RA'Z-S-EBE‘TL




B-X-P=720TL
B-X-R=730TL
B-X-5=740TL
B-Y-P=660TL
B-Y-R=670TL
B-Y-S=680TL
B-Z-P=600TL
B-Z-R=610TL
B-Z-S5=620TL

o A 4 M M 3 3 M

C-X-P=750TL
C-X-R=760TL
C-X-S=770TL
C-Y-P=690TL
C-Y-R=700TL
C-Y-S=710TL
C-Z-P=630TL
C-Z-R=640TL
C-Z-5=650TL
Cevap C

T R R A e A L AL A

x4+ 90+ 65 +65=360
x= 140" dir.
kizlar 707 den az almahdir.

.?I{I = ?.
360 36
17
5 36

oldugundan 5. sinif kiz 6grenci olma olasihd cla-
Maz.

CevapD

NARTEST

Ozan icin 6 farkh koltuk seqenegi vardir. Soruda
Ozan oturduktan sonra dedidi icin Ozan'in kuralla-
ra uygun bir yere oturtalim.

HEOBOMEKOE
[ L B 0 e e ] [
Geriye kalan 18 koltuktan 13 tanesine oturdugun-
da Ali ve Ozana komsu koltuklarda oturmus olmaz.
CevapB

31-14-@1) 15-91-15-55-@35-53-@-

97-G9-93-32-(3) 38-84-46

S =2
20 5
CevapA




CEBIRSEL iIFADELER VE OZDESLIKLER

1.

2

nur. Diger iki secenek dogrudur.
CevapC

¥ 22 *2 ¥

A secenedinde x*y?z* bu legolar ile olusturulamaz.

CevapA

ifadeler dogrudur.
Cevap C

Corap:x
Tisort: 5x + 2
Pantolan : 2(5x + 2) + 1
10x+5
1 pantolon + 2 tisort = 10x + 5+ 2(5x + 2)
=106+5+10x+4
=20x+9

CevapC

Paralelkenann cevre uzunlugu € = 2(x +v) ile bulu- |

NARTEST

6x? + 4% — 9 ifadesinin sabit terimi - 9 dur. Diger

Test: 1

(x-4).(3x-3)
=3x=3x-12x+12
=3x'-15x+12
Cevap C

y-x

3y-x

(2y = x) . (3yx = 3yx + %)
=6y’ - 2yx - 3yx + X’
= 6y? - Sxy + x?
Cevap A

A) (3x)* + 3x.2 = 9% + 6x

B2+ 3x (3x+4) =4+ 0" + 12%
Cox+2(3%+2) =D +6x+ 4
D) (3x+2)*+3x.2
=0xd+ 12x + 4 + Bix
=0xi+18x+4

(3x+ 1)} =9%% + 12% + 4 tr.
CevapB




CEBIRSEL IFADELER VE OZDESLIKLER

1 x-yP+2xy
=xi=2xy + ¥+ 2xy =%’ +y° olur,
S Xy
Xy y?
Cevap C

 NARTEST -

(a® + 5a) -a’ = 5a

a

ala + 5)=a" + 5a olur.
CevapD

|

Test:2

16a? + Ba’ + Ba’ = 32a?
CevapA

uuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuu

{a-b)

4(a+b).(a-b)+2b? + 8a’
=12a’-2b?

=2(6a’ - b?)

Cevap C




6x? - (2y +2). (3y +2)
6 - (Gy” + 4y + 6y +4)

= 6x2- 62 - 10y - 4
=2(3xt-3y?-5y-2)
Cevap C

=y (e +y) - (- y) + Sy?

=x? -yt 4 x4 2xy + y? - x4 2xy - y* + Sy?
=% + dy? + dxy

= {x+ 2y)?

= (2018 +982)° = (3000)°

=9.10°

Cevap A

NARTEST

50 70
L G B
40 60 80
50 70
33 1|55 |D C |2x+4
K H 75

3 +2 Ix+2 3x+2 In+2 3In+2

Ix+2

13 |2x+4 —»6x°+16+8

Ix+6 O 4 240+ 12

3+ 2
80(6x2 + 16x + 8) = 480x2 + 1280x + 640

50(9x + 24x + 12) = 450x + 1200x + 600
30%* + 80x + 40

=10(3x%" + Bx + 4)

Cevap A

Eda'nin gdsterdidi alan

5x . 5x = 25x*

Seda'nin gésterdidi alan
(x+4) =

(S5x)? - (dx + 4)?
=(5x-4x-4).(5x+4x+4)
=(x-4). (9 +4)

CevapA




CEBIRSEL IFADELER VE OZDESLIKLER

®=3y
i 3y
3xy - 9y? ¥ 3y
x? = 6xy + 9y’ Iy -9y? | x-3y
CevapC

2. (%x’y-zl" =24 x6

A) _':‘L =2 yp oyt

4 xb

B) =2 5oy

y* v

o) r%}*.%ﬁﬂtrﬁ,w

D) 2472, x6.y4=24% 5% y*

CevapD

NARTEST

3

X

yi-2A=x
y2-x2=2A

Test:3

-% =Aolur.

Y-k Xy % g
2 2

CevapA

2y .x=2yx
Xy = x) = xy - x*

Tamarm

Cevap C

y.2y =2y
2y - 2yx—xy + ¥
=2y - 3yx+

_____L



DOGRUSAL DENKLEMLER

+ a+c=66
2a+2b+2c=1986

a+b+c=98olur.

1.5=(5x+3).2
57=10x+6
1= Iﬂx;ﬁ =2x+1+02

[ lee®

1kg 200gr

NARTEST

Normal boyut : x

1. stkistirma :
2. sikistirma .
100

80
3. sikistirma s v, —— .
K 100

64x = 96.100

Test: 1
Ayse 40 dakikada

40 dk 32dk
Mergis 20. dakika

Kirmizi

20dk 52dk

32 _8
5

2

Cevap C

1.5|¢rama:125.ﬂ=lﬂﬂ
100

x=15
2.sicrama = 100. 80 =80
100
y=35cm

3. =sigrama = 80, 80 _64
100

z=51cm

X+y+2=15+35+51=101cm
Cevap C

1M+13+417+19=60dr.

En kiiglk iki basamakl asal sayilar yerine baska
sayl gelemez.

Verilenlere gére siralama

Abdullah < Mehmet < Ender < Emre
1 13 17 19

17+19+5+5=460lur.

Cevap D




lve lll arag
20 + 100 = 180 km / sa hizla kargilagir.
900: 180 =5 saat sonra karsilanir.

Il ve lll. arag
50 + 100 =150 km/sa
900 : 150 = & saat sanra karsilasir.

1 saatte lll. ara¢ 100 km yol aldidr icin fark: 100 km
olur.

Cevap A

Kira = 20x

Gida = 25x

Giyim=15x

Diger = 40x olsun.

25x — 200 = 5x = 200 ise
* =40 dir.

Kira=800TL

Gida=1000TL
Giyim =600TL
Diger =1600TL
Cevap D

NARTEST




DOGRUSAL DENKLEMLER

1.

g 8
Buzdolaby Camasir makinesi
a+10 10
Camasir Makinesi Firin
10+13 13
Firin Ut
13+12 Yok
Ucreti 6denen
8 Buzdolabi = 8% 3500 = 28000
10 Camagir Makinesi = 10 x 2000 = 20000
13 Finn =13x1300=16900
12 Oti = 12 x 300 = 3600
68 500
CevapB

18C+255=12C +355
60 =105
18C +25 Sicin
360 +255=305+255
=55 Sakiz kutusu sigar.

CevapB

NARTEST

Test:2

a+h=12
c+d=17
b+ec=16

a+d=13

CevapA




Toplam dogru sayis
18+17+10+16+18=79

Toplam yalris sayisi
1+3+0+3+2=9 dur.

"l"anlla_. Sayisi

Net = Dagru sayisi — 5

Net =?9-._§.. =76 dir.
76 _ x
90 100

9fx = 7600
x=8444.
x =84 olur.
Cevap C

Hedef tahtasimn merkezi koordinat eksenin bas-

langig noktasi olarak belirlenmistir.

S mum (- 1, - 3) noktasinda pembe renkli mum-

dur,

Cevap B

NARTEST

Eda (-5, 6)

Ayla(5,1)

Beril (-4, - 4)

Utku (4, - 3)

Utkunun konumu yanhs verilmistir.
CevapC

1. makine

13

¥, =200+ .x,

100

2. makine

y, =400 + Igﬂ - %, olur.

CevapB



DOGRUSAL DENKLEMLER

1.

y=4x-1
2=2y+1
z=2(4x-1)+1
2=8x-1
x=liginz=7
Xx=2iginz=15
x=3icinz=23
CevapD

Al 1247
10,00
2.47

B) 1313
1.58
1.38

C) 1713
08.12

8.01

D) 1535

10.37

4.58
CevapB

200 — 10TL
047 —» +2TL
12TL

0-200 —10TL

0-2,00 — 10TL
601 ->+13TL
23TL

0-2,00 — 10TL
258 »+6TL
16TL

Test:3
¥
&
USSR |
5 | i )
- -3 15
i s :
Y
10.,10=100
CevapD
Tolga ¥ Seda

Ay -+ 12=0ise

Xx+y=4

I+5y=-15

Alan= 27 - 63 _
2 2
CevapA

15 Recep

L
X=0iginy=-3

y=0iginx=4
x=0iginy=4
y=0iginx=-5
X=0iginy=-3
y=0iginx=-5
31,50




d,~3,7)

y=3x-2

7=33-2

d,=33-2

4(-1)+54-16=0./

d, (8,-3)

38 (S48 4
Fl

CevapB

Burak 3 giinde 15 mobilya dretmekte yani giinde
5 mobilya Gretmektedir.

Ali 4 glinde 12 mobilya lretmekte yani glinde 3
mohilya Gretmektedir.

ikisi birlikte 5 + 3 = 8 mobilye dretirler.
Bir ayda

8.30 = 240 mobilya tretilir.

siparigin 10 tanesini yetistiremezler.
CevapC

A 50 +25x%
B:200+ 10x

50 + 25% =200 + 10x
152 =150

* =10 olur.
CevapC

NARTEST

Gelir Gider Fark
1 5000 40000 - 35000
2 10000 36000 - 61000
3 150000 32000 - 78000
4 20000 28000 - 86000
5 25000 24000 - B5000
6 30000 20000 - 75000
7 35000 20000 - 60000
8 40000 20000 - 40000
9 45000 20000 - 15000
10 50000 20000 - 15000
9. aydan sonra
10 ayda kara geger.
Cevap A

65-16x=53-10x
12=6x
2=x

53 litre ile 530 km yol gider 2 saatte 200 km, yakit
miktarlan esitlendikden sonra 330 km daha yol
gider.

CevapB




DOGRUSAL DENKLEMLER

1.

1 saate % 50 sarj eder. | 4.

Oyun oynarken saatte % 30 giig kayb olur,

Sarj takilirken oyun oynanirsa 1 saatte % 20 sarj
olur,

% 50 dolum igin 2,5 saat siire gereklidir.
CevapC

120_ 6
X 100

Gx =120 000
x= 20000 cm = 20 m olur.
CevapD

NARTEST

120 bazamakta 5 tane dinlenme yeri
(5%100 = 500 cm ) vardir,

12015 1800
5000 3600+ 500
_ 1800 _ 18
41000 41
CevapB

Al % =% & "Yanlis"
B]%=%E"Dnﬁm"
C) % =% 10 "Yanhs"

()] 180 _ % 9 "Yanhs"
2000

CevapB
200

600
m=-29 _g5p

&00

CevapC

Test: 4




ESITSIZLIKLER

\g:u// ©-©-

(-4) +(2)=-2
Cevap A

2, 10.21.10%
20.24.104
30.26.10*
30.2910°
+ 1032.10*
(210 + 480 + 780 + 870 + 320).10
= 2660.10" = 266.10°
CevapA

3. 18.30. 13; » Emel dgretmen
=1824=432TL

5

22.30.- =11.153=495TL
105

495 -432=63TL
CevapB

NARTEST

o

Test: 4

6 aylk paket 6.50=300TL
300+ (x-24)6<12x
300 +6x-144 < 12x
156 < 6x
6 26 <X
¥ en az 27 olabilir.

CevapC

1200 + (x - 120).20 > 3000
1200 + 20x - 2400 > 3000 + 0
20x > 4200

x> 210

xenaz 211 dakika olur.
CevapA

150.0,003.1030=135m’
100.0,004.10.30 = 120 m?
1353=405TL
1203=360TL

CevapB

812=162
B53<162+x
255 <162 +x
93 <x

94, 95, 96, 97, 98, 99, 100 olmak lzere 7 tane not
olabilir.

CevapC

En sofuk 7°, en sicak 19°C olmustur.
CevapB




ESITSIZLIKLER

1.

90 Tl'de zarar ettiyse % 5'I 90 TUden fazla olan bir |

gelir elde edilmelidir. % 5 90TL ise % 100'G= 1800
TL olur. B ve C secenekleri olabilir.

% 5 i tercih ettiginde zarar etmek igin gelirin
1800"0n altinda olmasi gerekir.

Cevap C

Ja=4b=6c
I e |
dk 3k 2k
c<b<a
CevapB

Ali + Ayse > 130
Veli+ Ayse =118
Ali+Veli= 130

Ali + .REE + Ali + Veli = 260

118
2A+ 118> 260
2A =142
Ax=T71
A =72 olabilir.
CevapD

NARTEST

Test:2

Dairesel bir pist oldudu icin en uzak mesafe tim
yolun yarsi olur.

0=<x=<300
CevapB

20

15. =12 TL agrendi bileti
100 o9

12.10 = 120 TL minimum gelir

15.160 = 2400 TL maksimum gelir.
120 =x = 2400
CevapC




ESITSIZLIKLER

1.

20
8.20 =16
100
2<x<6
8. 30 g4
100
10.39 -3 4<y<6
100
10.70 —7
100

12.170 _ 43 22245
100

12. %0 _¢
100

16<x+2y+3z<33
Cevap A

60-60. 10 —s4cm

100
Burada lastigi uzatmak kisaltmak icin gereksizdir.
60 +60.-20_ =72

100

72+72.2% —108
100

54=x=108
CevapD

NARTEST

Ix+4>5-17

21> 2%
21

T-Hc
Gu-20>3x+4
3x > 24
Xx>8
105>x>8
395> 3x+ 8> 32 Adodru

x yerine 9 ve 10 gelir. B dogru, kitap 40 TL ye alin-

mig clamaz.
Cevap C

x<0,y<0iken
x <yolursa |y|< x| olur.

CevapB

x=4-1)+3=-1

y=3-1+2=-1
Z=5-1)+4=-1
Cevap D

A takimi, 2 galibiyet 1 beraberlik

B takimi, 3 maglubiyet

C takirna, 1 galibiyet, 1 beraberlik
1 maglubiyet

D takirny, 2 galibiyet, 1 maglubiyet

A=7 puan

B =0 puan
C=4puan
D=6 puan
A>D>C>B
Cevap D




UCGENLER

1. Yikseklik katlamasi ile aciortay katlamas cakistigr |

igin bu tcgen ikizkenar Gegendir diyebiliriz,
Ikizkenar Ucgenlerde aciortay kenarortay ve yik-

seklik aym degrudur,
Ikiz olan kenarlar | AB| = |AC|dir.
CevapD

B H N C
|AN| = & olmalidir.

CevapD

y < ._
Ha BT s b
LT a ‘E‘{‘i\

L /R T M

2a+ 2b+ B0° =180°
2a+2b=100°

a+b=50" olur.

?7+50°=180" ise ?=130" olur.
CevapC

bdlgede kesisir.

Yiikseklikler ic bélgede kesisirse dar acih licgen,
kosede kesisirse dik acil tggen, dis balgede kesi-

sirse genis acil tiggendir.

CevapC

Ig agiortaylar ve kenarortaylar tam Gggenler igin ig

NARTEST

Test: 1

|BH| = [HC| ve [AH] yiikseklik ise
Ix-5=2%+5

x=100lur.

Cevre =25+ 25 + 34 =84 olur,
Cevap A

CevapB

20-70-80

40-70-80

40-70-100

70-80-100

40-80-100

almak lizere 5 Giggen ¢izilebilir.

CevapC

Kinali

Giiney
1<x=<17
2<x<8
2<x<8
3,4, 5,6, 7 olabilir.
Cevap A




UCGENLER

[BC] > [AC] > [AB]

[DC] > [BC] > [BD]
oldugundan

[DC] en biyik kenardir.
CevapC

2. Merdiven 4 m ve 6 m'den daha uzundur.
¥ > 6 oldugundan x en az 7 m alur.

CevapC

3. Adalet

c>b=a(1) tggenden
d>e>c(2)iicgenden
d>e>c>b=a

A partisi=a

B partisi=d

C partisi= e

B>C>A (20)
B ve C 20'den fazla ve B, C'de fazla olmalidir.
Cevap B

NARTEST

Test:2

1. turda:

Cenker, |AB| =50cm, |AC| =10cm, |BC| =4em
tggeni dggen esitsizligini saglamadidn igin gize-
Mez.

Demir'in tggeni
A

=

B & C
tek turli cizilemesz.

B acisi bilinmemektedir.

2. turda
A

r-\

e
e
-
9 .,
C a B
90° nin karsisinda 6 cm olamayacad icin gizilemez.
Oyunu Beril kazanr.

CevapC

A\
\
5 \
f.-"
50°  50°
5

/r‘““\g ;/‘?"

-y j‘x’w 85°4,

Ln

3
g

,.-"‘-,5

CevapC




4x + 15

3x+30°

R

A+ 154+ 3x+ 30 + 2= 180"
Ox +45=180"

Ox =135

x=15"olur.

=
“
e
&=
=
=

m{ﬁ =45 Acidlcer ve
mCl=6cm & cetvelile gizilt.
|AC| =8cm (dogru)

|AB| =5em Pergel ve cet-
|BC| =6em vel ile cizilir.
|AC| =7 cm (dogru)

PRI =12ecm | Perce ve cetvel
[RS|=16cm | ile il

|PS| =24 cm (yanhs)

mi{K) = miL) = m{M) = 60" olur.

|MK| = 6 em, licgen eskenar iicgen oldugundan
aciglcer, cetvel ve pergel ile gizilebilir, (dogru)

Cevap A




UCGENLER

160 cm

I cm

8-15-17 Gggeni
160 - 300 - 340 cm olur.

bilardo masasinda en uzun mesafe kdsegendir ve
340 em dir.

CevapD

=100cm
/
/

40+50-20 430
/

50+ 50 + 60 + 40 + 40 = 240
5-12 -13 dggeni
100 - 240 - 260 olur.

Ok en fazla 250 metre gittijine gtre hedefe yakla-
samaz ve 10 metreden daha fazla mesafe olur.

Cevap A

NARTEST

1. durum

//.f
34m /

172

30cm
15.2

B-15-17
40-34=6m

Cevap A

Test:3

24m
iB

16m
L




s
. 425=100m
"
28m H‘x_l\\
T4 \\
1. durum
96 m
425
7-24-5
57=35m
28m
4.7
21m
3.7
100=35=65
Cevap A
A 8 B+
3 L3
F =
6 5 4 |
= 3
i)
Sekil- 1
[y 8 D’
5
5
A F E B
6 10
D Sekil - 2

6+10+5+8+5=34cm
CevapB

NARTEST

30

12

x+122=30°

x1=900- 144

% =756

27 <x<28

29 < x + 2 < 30( 2 metre itfaiye araci)
itfaiye araci 10. kata kadar gikabilir.
CevapB




Y =6"+12=36+144=180
2=6"+182=36+324=360

Z-y! _ 360-80 _ 180
x2 72 72
_ 365
36.2

CevapC

NARTEST

120m 225m
158m 1515 m

17.15=255

§-15-17
Cevre =120+ 225 + 255
=600m

Ikisi karsilikli yola ciktidi icin 300. metrede karsila-
sirlar.

CevapD




UCGENLER

1.

12cm
: [=
C 7cm D Scm B
A A
20 15
15 12 cm
[sl
C Jcm D ] Gem B

G, =7+20+15=41cm
C,=9+12+15=36cm
Toplam 42 + 36 =78 cm olur.
Cevap A

10 metre

24 metre
24 + 24 = 48 metre halatin uzunlugu

48 - 26 = 22 metre halat bosta kalir.
CevapD

10 metre

NARTEST -

Test: 4

3 s

{D 1. yolun uzunlugu 300 em'dirb

200 = 5k
@ 4k

3k
Sk=300
k =60 olur.

Yatay olarak 4.60 = 240 cm yol almistir.
3. yol

600-3.60=420cm

Toplam yol

300+ 560 + 420 =1280cm

12,8 m olur.

CevapD




/,,’L""“":] 140 m
480 m

1.yol

74 - 24k - 25k
x=500m

S00m

1§Dl‘.'l|:n

Pisagor teoremi uygulansa
(5.10%7 + (13107 = »?
25.10% + 169.10% = x*

184.10% =x*

V184 107 =x
V16913 < /184 < 14=/196
15 fark 12 fark

14%e daha yakindir.

13,5 < /184 < 14 arasindadr.
1350 < +184.102 < 1400
1850 < x4y <1900
CevapD

NARTEST

5] 20cm

o
A Ecme

Cevre=5+17+13+25=60cm
Cevap B

X2 +22=102
¥ +4=100
x?=96
x=98
Cevap D




ESLIK ve BENZERLIK

*+2 168

168x=156x+312
12x=312

=26

CevapB

., CURPON) _
CIFMLEJ)

CIFMLEJ)

C(CFGHI)

CICFGHI)
C(ABCDE)

8& 3B B&&

Cevap B

Test: 1

W=64 R
x=~/36+B1 =117 =313

Kosegenler orani, benzerlik oraridir.

313

3'-!"1_3_@
3

Cevap A

NARTEST
.9

Six -% ise 24=61+2x

2x=18

x=9'dur.
2 (3+9) = 24 metre cadinn iki kdsesinin uzakhgidir.
CevapA




+
*
0
:
il .
X

X 4+ 30° = (x+10)?

x4+ 308 = x? +20x + 100
¥ +900=x+20+ 100
800=20x

®=40

Sh=240

Cevap:B

NARTEST

H_ -~
P Gt
B~
3 B
.;g:w,.
B c G
x-3 _5-x
3 b
¥ =3x=15-3x
¥ =15 olur
Cevap:B




ESLIK ve BENZERLIK

1.

a =300A

2053 1043
@ _—

X xX+2

x+2 = 8 olur.

X* + 4x + 4 =8x
(x-2)=0

Cevap:C

¥ —dx +4=8x
x=2olur.

- NARTEST -

Test

- |

g

S5x=2811=308

x=616

B Apartmam 61,6 + 2 = 63,6 m olur
Cevap:A

EQ -
f‘/ x

10x = 1600 x= 160
B00 + 160 = 9680 m olur.

Cevap:C




1.

3 -4 =92
X 3 4
F-P+L§F

16 16
D
Y="a
Cevap:A

1. Havuzun hacmi= 5050 x = 2500 A
2. Havuzun hacmi = 80.80 x = 6400 A

3. Havuzun hacmi = 120,120 x = 14400 A olur.

= 2500A 500 A

4 X
_ 6400A _ A
b= 8x X
t3=”l'2x°”"‘=12m%
>t

Cevap:B

NARTEST

Test:3
|
___ﬂ_...ﬂ'""
R 1

== 50
*= 2500+ 1
%2 = /2501 m
Blcllen mesafe 50 metredir.

Cevap:C
4,
10 = Kugun
Boyu
% = Hande'nin
Bayu
15 255
Kusun  Hande'nin
Gdlgesi Gélgesi
255 _ 153

X w:
510=3x
x =170 cmolur
Cevap:C




GEOMETRIK CISIMLER

1.

C secenedinde 1 ve 6 komsu yizdedir. 1 - 6 karsi- |

likh yizlerde olmasi gerekir. 1 - 6 kargilikh yizlerde
olmadigindan standart zar degildir.

Cevap:C

B seceneginde san yiizler, C seceneginde turuncu
yiizler, D secenedinde san yizler karsihikh olarak

gelir.
Cevap:A

Pramidin kapali halinde X'den sonra V gelemez. V
solda X sagda olmahdir.

Cevap:A

Cevap:A

C seceneginde gizgilerin birlegsme noktalaninin ayn
noktalara geldigi g&riilebilir.

Cevap:C

Dikdértgenler prizmasinda kdsegenler (zerinde
ilerleyerek en fazla 5 kéisegende hareket edilebilir.
En fazla olarm bulmak igin en kiiglik kdseye ulasila-
mayacak sekilde bir yol mimkindir.

Bu durumda kosegenler arasinda

x=~/5+9 = /106
y=~/5+12 = J169=13
z=/9+12 =15
=215+213+1..106
=56+ /106

Cevap:B

Test: 1

A B
243= 24 235=30
236= 36 257=70
146=+ 24 + 13.7=21

84 L
A tip:

20,84 =1680m*

1680 : 25 = 67,2 oldugundan

68 kutu boya gerekir.

B tip:
15.121 =1815m?

NARTEST

1815:25 = 72,6 oldugundan

73 kutu boya gerekir.
Cevap:C

8. 5 yamda en uzun kenar 5 birim oldugunda kip
olabilmesi igin 5.5.5 = 125 birim kip gerekir. Yapi-
da 16 birim kiip oldugundan 125 - 16 = 109 birim
kiip gerekir. Yap 5.5.4 olarak kare prizma yapilabi-
lir. 100 - 16 = 84 birim kiip gercklidir.

Cevap:A




GEOMETRIK CiSIMLER

4)

1047 1042
20
202M 40

4
10/3 4098 03
3 Adet

30 — + 90
130 + 4042
Cevap:D
Cevap : A
Cevap:B
i
2 ) B

A yerinden alininca 2x eksilir, 2 y ve 2z gelir.

B yerinden aliminca 2x ve 1z eksilir yerine 1z ve 2y
gelir. Son durumda,

4y + 2z - dx igin
4.(28)+2.(1.8)-4.(1.2)=64+ 16 -8 =72 cm?
alan artar.

Cevap:A

Test:2

. A maddesinin hacmi mm? olarak

NARTEST

V,=nt.h
V1 =3.00910=3.10" mm?
Borunun hacmi
1.!‘2 =T {rg - rf].h
=3+|:'|UG- 5']} . 1D5

=3.50.10° = 1,5.10° mm?

3.10"

15.107 =2.10"" = 2000 adet

CevapB

6) 8-15-17 6zel Ug¢geni B seceneginde olusmaktadir.



Rafet Türk
Metin Kutusu
1)

Rafet Türk
Metin Kutusu
2)

Rafet Türk
Metin Kutusu
4)

Rafet Türk
Metin Kutusu
5)

Rafet Türk
Metin Kutusu
6) 8-15-17 özel üçgeni B seçeneğinde oluşmaktadır.


GEOMETRIK CISIMLER

1.

2mr=235=30cm

3tam 1 yanm tur 105 cm

5 tam tur — 150 cm dir.

Masanin alam

150 x 105 = 15750 cm?
=1,575m’ dir.

CevapA

V=n.h

V=330°.120
V=3.900.120

V = 324000 cm? = 324 dm?’
V =324 litredir.

A — 162 litre

B, C,D—» 54litre
162 - 54 = 108 litre
CevapB

NARTEST

Test:3
Tek kath pasta
Y, =2nrh=23.2010
=1200 cm?
T, =nr=3.2020=1200cm
Tek kath pastanin alani
= 2400 cm? dir.

Cift kath pastanin tek kath pastadan fark ust par-
camn yanal alaridir.

1|’|,,|=;’.'J'cr|'l
=2.3.10.10 = 600 cm? olur.

Cift kath pastarun yiizey alar 3000 em? , tek kath
pastamin yizey alam 2400 cm? dir.

3000 30 5

2400 ~ 24 4 oM

Cevap B

a=4

b=8

c=6

d=12

(@a+b)-b+c)=(4+12)-(8+6)
=16-14
=2

Cevap A




1. sekil
r=10
h=12
V=mnrth
V=mn100.12
V=1200n

CevapC

o

360 dir.

.
L

4 o
A5 =360

5 ol
B) 1z =35
3 ¥
© 95 =360

8 o

D) 45 =360

Cevap A

2. sekil
r=12
h=10
V=nrth
V=m.144.10
V=1440m

(o= 1807 dir. (yanhs)

, o= 120" dir. (dogru)

, ot=T72" dir. (dogru)

, o= 192" dir. (dogru)

NARTEST

24
X 20 vy
5 8
o SE ot
360 a
120 8
360 a
a=24olur.
¥4+ 5 =20 ise x? =375
19<x <20
v +81=24% isey' =576 -64
y'=512
22<y<23
41 <x+y<43
CevapC
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